

# 美式媒体魔术，一戳就穿帮

**新华时评**  
STILLHANG

美国媒体彭博社前不久煞费苦心，设计出美国排名第一的“全球抗疫排名”，在众目睽睽之下，在真相人皆知的情况下，“美式媒体魔术”还敢如此变，令全球错愕。

在相当长时间内，作为全球医疗技术最发达、医疗资源最丰富、医疗护理能力最强的国家之一，美国却一直是全球新冠确诊病例最多、死亡病例最多的国家。在新冠患者死亡率、新冠检测阳性率等关键指标上，美国均表现极为糟糕。美国政府抗疫工作暴露出应对严重滞后、指挥混乱、无视科学、误导民众、资源协调不力、破坏全球抗疫等诸多问题，广受诟病。

正如美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇此前所说，数据

不会说谎，美国确实是世界上新冠疫情最严重的国家。

就在彭博社将美国评为“抗疫第一”之际，美国累计新冠确诊病例已超过3400万例，累计死亡超过60万例。美国50个州中有40多个州疫情呈反弹之势，变异病毒在美国加速传播，疫苗接种遭遇瓶颈，防疫“政治化”等老问题依然凸显。

疫情暴发一年多来，美国多家媒体和机构发表报告反思指出，美国社会的撕裂、政治的分化、科学边缘化损害了抗疫能力。美国政府的系统性失误以及不作为，使美国失去减缓新冠病毒大流行的机会，不仅造成疫情在美国本土传播肆虐，也给世界其他国家疫情防控带来极大破坏和挑战。

根据多家媒体复盘的美国疫情时间线，疫情暴发后，美方一些官员不仅

对各种科学警告置之不理，刻意淡化疫情风险，一些政客甚至排斥专业人士和专业意见，多次宣扬违背科学的虚假防疫信息误导民众。无视科学的恶果，是让美国民众付出惨痛的健康和生命代价。美国流行病学专家、疾病控制与预防中心原负责人威廉·福格曾一针见血地指出：“这是一场屠杀”。

全球疫情暴发后，美国所谓“普世主义”的诡计不攻自破。美国政府不仅自身抗疫不力，还大搞单边主义，一系列自私行为令世界瞩目：截留他国抗疫物资，禁止本国医疗物资出口，买断可能用于治疗新冠的药物产能……

面对疫情在全球持续肆虐，美国政府不仅不热心抗疫合作，反倒成为全球抗疫的“绊脚石”。在国际社会共同战“疫”的关键时刻，“退群”成癖的特朗普政府甚至宣布美国退出世界卫生组织。

国际知名医学刊物《柳叶刀》总编辑理查德·霍顿称，此举是“对全世界人民的暴行”。

对于全球抗疫的重要希望——疫苗，美方更是在疫苗尚处于临床试验阶段就开始抢订、抢购，把“希望”只留给自己，将一些不发达国家和地区推入“无苗可种”的绝境境地。在这场全球公共卫生危机中，美方将大国应有的担当和责任抛在脑后，极力奉行“疫苗民族主义”，把疫苗当作追求自身利益、巩固全球霸权的工具。

将政治凌驾于美国民众的健康和生命之上，将利益凌驾于全球抗疫合作大局之上，“美国第一”，实在荒唐！不过，世人的眼睛是雪亮的。如此“美式媒体魔术”，一戳就穿帮，最终沦为全球舆论耻笑的对象，真的一点也不冤。

新华社北京8月1日电

# 美国新冠疫情卷土重来

日增新冠确诊病例超10万 创2月7日以来新高

**核心提示**  
美国新冠疫情正卷土重来，各地新增确诊病例数激增。美国疾病控制和预防中心7月31日公布的数据显示，7月30日全美报告新增新冠确诊病例101171例，为今年2月7日以来的单日增幅最高纪录。

公共卫生专家认为，近期疫情核心指标严重反弹与新冠变异病毒德尔塔毒株加速传播以及疫苗接种进度迟缓有很大关系。



7月29日，一名女子在美国纽约戴口罩上街。美国疾病控制和预防中心7月31日公布的数据显示，7月30日全美报告新增新冠确诊病例101171例，为今年2月7日以来的单日增幅最高纪录。新华社发

接种至少一剂新冠疫苗。但疾病控制中心网站数据显示，截至7月31日，全美完成一剂疫苗接种的人数约为1.9亿，占美国总人口的57.5%。

美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇指出，目前美国仍有约50%的人口尚未完成疫苗接种，而新冠死亡病例大都是未接种疫苗者。

据美国有线电视新闻网报道，疫情模型数据表明，如果美国疫苗接种率不能提高，最坏情况下每日新增死亡病例将达到4000例。

## 多地重新实施口罩令

美国疾病控制和预防中心5月13日宣布不再建议已接种疫苗者戴口罩，但7月27日改口，建议已接种疫苗者在疫情高传播区域的室内公共场所戴口罩；未接种疫苗者无论身在何处都要在室内公共场所戴口罩；中小学校学生无论接种疫苗与否

都要戴口罩。美媒称之为口罩政策的“重大逆转”。究其改口原因，《华盛顿邮报》援引美国疾控中心内部文件报道说，数据显示，占美国新增病例逾八成的德尔塔病毒株具有高传染性，鉴于较高传染性和(美国)目前疫苗覆盖率，普遍戴口罩对阻遏德尔塔病毒株传播至关重要”。

连日来，美国多个州、县及城市纷纷重新实施口罩令。7月31日起，美国首都华盛顿特区要求两岁及以上人员无论是否接种疫苗都要在室内公共场所戴口罩；内华达州长下令从7月30日起，包括拉斯维加斯在内的高传播地区民众在室内公共场所需戴口罩；明尼苏达州府发布指导意见，敦促所有学生、教职员工和访客在学校戴口罩；堪萨斯州则要求州政府员工和州政府访客从8月2日起戴口罩，并建议高传播地区所有民众戴口罩。

但是，在美国，戴口罩与否并不仅仅是一项防疫措施，还是一个烫手的政治山芋。共和党主政的一些州对拜登政府推进疫苗接种和重施口罩令表示“愤怒”。内布拉斯加和得克萨斯等共和党“红州”纷纷批评美疾控中心前后不一，表明不考虑重新实施口罩令。

许多美国专家指出，戴口罩已被证明是遏制新冠病毒传播的关键，而接种疫苗则是摆脱新冠疫情的途径。面对高传染性的德尔塔病毒株，防疫举措高度依靠加速疫苗接种和民众重戴口罩“两条腿走路”。由于疫情加重，近日美国疫苗接种率已悄然回升，但以美国政治和社会分裂之严重，阻遏德尔塔病毒株时间窗口之紧迫，其双管齐下的力度和广度能否及时扭转疫情，今秋美国疫情形势将如何，尚难预料。

记者 谭晶晶 徐剑梅 邓仙来 综合新华社华盛顿7月31日电

# 中国援助呼吸机 运抵古巴首都哈瓦那

新华社哈瓦那7月31日电 (记者林朝晖) 中国政府援助古巴的呼吸机7月31日运抵古巴首都哈瓦那。这是中国政府为帮助古巴应对新一轮新冠肺炎疫情反弹所援助的第一批物资，包括防护用品在内的其他援助物资将于近期陆续运抵。

据古共中央机关报《格拉玛报》以及古巴官方通讯社拉美社报道，疫情暴发以来，古中两国同舟共济，守望相助，中方去年已向古

巴捐赠呼吸机、口罩、防护服等多批抗疫物资，为古抗击新冠肺炎疫情作出重要贡献。此次中方紧急捐赠呼吸机再次彰显古中两国和两国人民之间坚不可摧的友谊。

古巴外贸外经部部长马尔米耶卡、副部长里瓦斯、副部长罗德德里格斯等在社交媒体上感谢中方在古抗疫紧要关头提供宝贵援助，强调团结合作是战胜疫情的出路，并指出有中国等友好国家支持，个别国家企图孤立古巴的图谋不会得逞。

# 缅甸成立看守政府

据新华社仰光8月1日电 (记者张东强) 缅甸国家管理委员会8月1日发布一项命令说，为进一步有效地执行国家管理委员会制定的“五步走”路线图和“九项目标”，决定将国家管理委员会改组为看守政府，国家管理委员会主席敏昂莱担任国家总理。

根据这项命令，国家管理委

员会副主席出任副总理。命令还设立了联邦部长、联邦总检察长、看守政府办公室常务秘书等职务。

国家管理委员会还发布了其它多项命令，宣布改组联邦及省邦政府部门，宣布多个邦的管理委员会主席退休并任命了多个联邦和省邦政府部门的相关人员。

# 热浪致格陵兰冰盖大面积融化

丹麦研究人员运营的“极地门户”网站说，自7月28日以来，受近期热浪影响，覆盖世界第一大岛格陵兰岛的冰盖正在大面积融化，眼下每天融冰大约80亿吨，相当于往年夏季融冰速度的两倍。

格陵兰冰盖是世界第二大冰盖，面积将近180万平方公里，仅次于南极冰盖。一般来说，每年6月至9月初是格陵兰冰盖的消融季。据丹麦气象研究所监测，格陵

兰岛北部近日气温达到20多摄氏度，比往年夏季平均气温高出10多摄氏度。位于格陵兰岛东北部的尼尔勒里特机场7月29日最高气温为23.4℃，创下当地有记录以来的最高纪录。

丹麦研究人员说，格陵兰冰盖2000年以后消融速度加快，最近几年的融化速度比2000年以前增加约4倍。

杨舒怡 据新华社专特稿

# 阿富汗坎大哈国际机场 因遭火箭弹袭击停止运营

据新华社喀布尔8月1日电 阿富汗官员8月1日透露，位于阿富汗南部坎大哈省的坎大哈国际机场7月31日晚遭塔利班火箭弹袭击，从8月1日起停止运营。

坎大哈省一位不愿透露姓名的官员告诉新华社记者：“塔利班武装人员7月31日夜向坎大哈

国际机场发射了三枚火箭弹，其中两枚击中中机场跑道。目前正在抢修跑道，机场将尽快恢复运营。袭击没有造成人员伤亡。”

近日，塔利班攻占坎大哈省首府坎大哈市周边地区后，试图攻占坎大哈市，阿政府军和塔利班在坎大哈市附近展开激战。

# 科威特允许接种疫苗者乘机入境



8月1日，旅客走在科威特费尔蒙尼耶省的科威特国际机场抵达大厅。科威特从8月1日起允许接种过新冠疫苗的外国人乘飞机入境。新华社发

### 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连联众海富通国际贸易有限公司等3户债权资产打包处置公告

我公司拟对大连联众海富通国际贸易有限公司等3户债权资产打包对外转让，详情如下：

- 一、债权资产情况  
资产名称：大连联众海富通国际贸易有限公司等3户债权资产(大连联众海富通国际贸易有限公司、大连船舶交易中心有限公司、大连华特船舶重工有限公司)资产所在地：辽宁省大连市  
资产总额：截至2021年7月20日，债权本金20608.15万元，利息(含罚息、复利、迟延履行期间债务利息)18487.2万元，代垫费用95.15万元，债权合计39190.5万元。(实际以借款借据或借款合同约定或相关法律文书确定的方式计算为准)。
- 二、处置方式  
打包处置，债权不限于拍卖、挂牌、协议转让等方式对外公开转让。
- 三、交易对象  
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或

自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融监管机构工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

四、公告发布日期及有效期限  
自公告刊登之日起半年内有效。

五、交易条件  
一次性付款或其他双方协商的付款方式。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的书面征询和异议，以及有关排斥、阻挠的书面征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的书面举报。

以上债权资产信息仅供参考，实际应以借款借据或借款合同约定或相关法律文书确定的方式计算为准。

受理公示事项  
联系人：孔先生 联系电话：13940960981  
传真：0411-83679009  
通信地址：大连市西岗区花园广场1号  
邮政编码：116011  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报联系人：岳女士  
联系电话：0411-83670660  
中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司  
2021年8月2日

### 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与辽宁喜运商贸有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与辽宁喜运商贸有限公司达成的债权转让安排，中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司将其对下列公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利，依法转让给辽宁喜运商贸有限公司。中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司特公告通知各债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。

请债务人、担保人或其他债务继承人立即向辽宁喜运商贸有限公司履行还款义务或承担担保责任。(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

单位：万元(人民币)

债务人	担保人	本金余额	未付利息截至2021年4月20日	其他费用	本息合计
大连华松贸易有限公司	胡晶、王德斌、大连海婷船业有限公司	2,100	1,650.46	15.37	3,765.83

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司  
辽宁喜运商贸有限公司  
2021年8月2日

### 封路通告

根据《辽宁省交通运输厅关于下达2021年全省普通国省道等重点公路生产建设投资计划(第一批)的通知》(辽交规划发〔2021〕91号)文件要求，辽宁省2021年普通国省道危旧桥梁维修改造工程投资计划中盘锦市京抚线大仓桥需要拆除重建。在桥梁改建实施期间，封闭交通，禁止车辆通行。封闭时间为2021年7月29日—2021年10月21日，请过往车辆绕行214省道。

盘锦市交通事务服务中心  
盘山县公安局交通管理大队

### 房屋出租

阜新发电有限责任公司在阜新市太平区红树路73号有一处宾馆对外整体出租，有意向者价格面议。联系电话：0418-5593739